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YBaxaemas Hapms! ITocre ymaneHus ogHOM IIOYKY BTOpas Imouka 6epeT Ha ce6s1 QyHKINIO
yoaneHHoU. [Ipu 9TOM 0OHa IIpeTepneBaeT 3HAYUTE/IbHbIE U3MEHEHNS, YBEJIMUMBAETCS B pa3Mepax -
3TO TaK Ha3hIBaeMasi, BUKapHas runepTpodusi. Bam Heo0X0arMO HaXOOUTLCS 01 KOHTPOJIEM
yposora, 4ToOsl IepuoauiYecKy IPOBOOUTEL 00cIenoBanus (00K aHaIU3 KPOBU, OOLTUIM aHATU3
MOYH, OMOXUMHUYECKHUH aHaIu3 KPpoBH, Y3U mouek). BogHEIN pexXuM 00BIYHO COXPAHSIETCS OOBIYHBIM,
[reTa peKOMEHyeTCs C UCKII0UEeHWEeM OCTPHIX, IIPSHHBIX, COJIeHBIX Omiof. [Tepronudecku
HGOGXOJII/IMO IIPUHKUMAThE OTBAPEI MOYETrOHHLBIX TPAB (Ky'Kypy3HbIe PEIIBIIA, TOJIOKHAHKA, JIUCT
OpyCHMKM, XBOIII 110JIeBOM, 6epe30Bhie MOYKHK) Mo 1/4 cTakaHa 3 pa3a B OeHb. i30eraTh
TepeoxIakaeHus, MogbeMa TSIXKeCTel, MPOCTYOHbIX 3a0oneBanuil. [TummTe, ecnu OyOyT ele
BOIIPOCHI.



